

ТИПОВІ ФРАЗИ У ФОРМУВАННІ НАУКОВОГО СТИЛЮ ТЕКСТУ

Актуальною і значимою проблемою бухгалтерського обліку є ...
Для її вирішення необхідно переглянути концептуальні основи...
Основною метою впровадження і використання виявлених підходів є зниження вартості, підвищення ефективності...
Різні аспекти досліджень в сфері ... знайшли своє відображення в роботах вітчизняних і зарубіжних вчених...
Відаючи належне науковій та практичній значимості праць вищезгаданих авторів, необхідно відзначити, що певне коло завдань, пов'язаних з ... не досить сформовано і вимагає їх подальшого розвитку.
На думку дослідників, атрибутом сучасного стану бухгалтерського обліку ... є наступні недоліки: низький рівень адаптивності і гнучкості..., втрата здатності до...
Більшість перерахованих проблем сформування протягом багатьох років на базі підходів ... (кого).
Аналіз літературних джерел дозволяє визначити певні недоліки...
Визначені недоліки ініціювали пошук нових методів...
Аналізуючи історію... необхідно виділити (кого), який запропонував...
Надалі основні положення обліку... були розвинені і представлені в праці (кого)...
Дане положення сприяє удосконаленню... і підсилює вплив...
Присвячені проблеми публікації можна розділити на дві групи
Важливою особливістю аналізу джерел [...] пропонується наступне визначення...
Питання оптимізації ... нерозривно пов'язане з ...
При цьому фахівцями у сфері ... констатується недостатній вплив реформ на стан обліку...
Надзвичайно важливою з теоретичного боку є розуміння...
Особливої уваги заслуговує розгляд...
Сучасна методологічна література наводить висновки про те, що ...

Аналіз спеціальної літератури [...] стану та тенденцій розвитку... дозволяє виокремити основні чинники, які впливають та впливатимуть на розвиток... у довгостроковій перспективі.
Вирішальним і стратегічно важливим напрямом в удосконаленні обліку повинно стати...
Ця обставина обумовила необхідність переосмислення економічного змісту поняття "...” з урахуванням сучасних реалій і особливостей реформування національної економіки.
При дослідженні питання про ... науковці відзначають необхідність проведення наукового дослідження.
Таким чином, на нашу думку, найправильнішим у цьому контексті є підхід, який полягає...
На думку більшості фахівців у сфері... поняття слід розуміти як...
Разом із тим, відсутність єдиної точки зору при визначенні поняття..., розбіжності в дефініціях даних понять визначають необхідність подальших досліджень в даному напрямі.

В даний час виникають труднощі, які пов'язані не тільки з прикладними аспектами цього питання, але й з уточненням та систематизацією понятійного апарату перелічених процесів.
У зв'язку з цим найважливішим напрямом економічних досліджень є розробка адекватного існуючим умовам господарювання підходу до ...
Необхідність проведення моніторингу... на рівні держави, регіону і на рівні підприємств обумовлена наступними причинами: ...
Широке трактування смислового змісту цієї дефініції дозволяє використати його у різних галузях науки.
Аналіз спеціалізованої літератури, монографічних видань, присвячених досліджуваній проблематиці дозволяє виділити ... (наприклад чотири) підходи щодо трактування сутності терміну та розуміння ... різними дослідниками.
Слід мати на увазі, що одні автори не враховують ..., а інші пропонують ...
Проілюструємо застосування описаної вище методики на прикладі діяльності... (або, – на прикладах, узагальнених на основі періодичних видань)
Нові цілі, врахування нових відмінностей породжують нові класифікації.
Вивчення ... поглиблює наш уявлення про закономірності ..., розширює арсенал застосування методичних принципів.
На наш погляд у сучасних умовах недостатньо розглядати дане питання з точки зору ..., але необхідно здійснити...
Слушно зазначають деякі фахівці, що ...
Доцільно зазначити, що ...